

辛苦一年攒下6万元 到家门口发现钱丢了

幸亏遇到好的哥,6万元汗水钱完璧归赵

□ 朱艳丽 记者 祝亮

春节将至,很多在外务工的人们满载着幸福与喜悦,怀揣着辛苦打工钱回家过节,宣大叔两口子正是这打工归家大军中的一员。不幸的是在家门口,两口子发现6万元辛苦钱全数丢失,但幸运的是他们遇到了一位好的哥,最终6万元完璧归赵。

打车回家,6万元丢了

1月19日早上7:15,从广州刚到合肥火车站的宣大叔两口子,喜滋滋地看着前来接站的儿子,儿子心疼地把他们的大行李箱接到了手里。

考虑到父母坐了20多个小时的车太累了,儿子直接带父母打出租车回家。一家人打上了皖A84185江浩师傅的车,一年没见面了,三人聊得格外亲热,不觉就到了小区门口,儿媳妇也已等在小区门口迎接。一家人簇拥着说说笑笑往家里走,全然忘记了装有6万元现金的行李箱。待想起来时,宣大叔两口子几近昏厥,宣大婶拍着大腿哭道:“这可咋办啊,辛辛苦苦攒一年的钱,就等这钱给儿子媳妇装修新房呢!”

遇好的哥,6万元完璧归赵

刚刚还沉浸在相聚幸福里的一家人,顿时乱了手脚。没要车票,也不知道车辆特征,从何查找?

有一种爱叫 “儿子,爸爸愿用一生孤独陪你长大”

单亲爸爸清扫马路独自将儿子拉扯大

□ 葛佑平 刘亚萍 星级记者 俞宝强

“儿子肾病做过手术,从小没妈妈,我能做的就是独自将亮亮拉扯大。”每天清晨五点,合肥市蜀山区仰桥社区蜀新苑小区4栋202室的窗户里的灯就亮了,58岁的焦伏银已经开始在厨房忙碌,儿子亮亮要出门上学,给儿子做好早餐,送儿子出门,将家里打扫干净后,便提着扫把上路了……

妻子离去,儿子重病 让他几近崩溃

在蜀新苑小区焦伏银的家里,75平方米的房间里,只有一张圆桌摆放在客厅的中央,破旧的板凳,几把椅子,一台老旧的电视。

焦伏银回迁前在家务农,二十多岁的时候,经人介绍认识了一位四川姑娘,结婚生子,儿子亮亮三岁那年查出双肾积水,要马上做手术。

做手术需要一笔手术费,年幼的孩子还要忍受手术的煎熬,焦伏银几度落泪。“孩子的妈妈承受不了这一切,离家出走了,再也没有回来过。”妻子的离去,儿子的重病,让焦伏银几近崩溃。

“那时候还没有医保,为了给孩子挣够医疗费,我就到工地给人打工。”将儿子送到腿部残疾行动不便的70多岁的奶奶家,焦伏银每天早上五点不到就去工地打临工,给人安装下水道,晚上十点多回家,回来后去老人家将儿子接回来。

愿用一生的时光独自陪儿子

“自己积攒的一些钱,加上从亲戚那里借了一点,几万块钱的手术费齐了。”焦伏银抱着儿子去了医院,手术还比较顺利。儿子手术后住院期间,焦伏银每天奔忙在医院和工地之间,自己舍

儿子小宣情急之下拨打110求助,很快查到了所乘坐车辆。得知是新亚出租公司的车,赶紧拨打了新亚客服电话,被告知,驾驶员江师傅已将行李箱送来,请前往核对、认领。

宣大叔和儿子急匆匆地赶到新亚出租公司,一眼瞅见了放在客服部的行李箱,眼泪就下来了。当众打开行李箱,6万元现金安稳地藏在了衣服里。宣大叔抹着红肿的眼睛,笑了,“真是遇到了活菩萨,感谢江师傅!”

年终发工钱,全带在了身上

原来,江师傅在送完宣大叔一行后,很快又有乘客上车。因春节将至,乘客大多携带了行李。当他打开后备箱,发现了宣大叔落下的箱子,赶紧给公司打电话报告捡到行李箱一事,将乘客送至目的地后即将行李箱送到了公司。当江师傅得知行李箱里有6万元现金时,他大舒了一口气,“好在及时送交公司归还失主,不然丢了这么多钱,年都过不好了”。

当被问及为何随身携带这么多现金,宣大叔的话让人心酸:“我们两口子一直在工地上干活,工地附近没有银行,休息时间也少,轮到休息日,为了多挣钱,我们都不休息。年终发工钱我们就带在身上了。回来的时候还特意分开藏在衣服里,没想到连箱子一起丢了。多亏遇到好心的江师傅拾金不昧,不然我们两口子这一年都白忙活了,儿子的新房也装修无望了”。

不得买肉吃,省下的钱都给儿子补充营养。

焦伏银既当爹又当妈将孩子拉扯大,亮亮今年已13岁。这些年,也有很多人给焦伏银介绍过,希望他能成个家,可不管家里人怎么劝,他都不同意。“介绍的人有的没有孩子,有的还带孩子的,我担心我孩子以后受到委屈,他从小就没妈妈,不能让他受这个罪。”

这些年给孩子洗衣、做饭,送孩子上学,焦伏银已经习惯了既当爹又当妈的日子,父子一直合睡在一张床上。“手术后,他的身体虽然有好转,但也有反复的时候,我怕他夜里发烧,生病,就和他睡一起。”焦伏银说。

小区回迁后,焦伏银在小区里找到一份环卫工的活,负责小区周边的环境卫生,虽然一个月只有1400元的收入,但能照顾家里。

希望儿子快乐成长直到自己离去

亮亮上初中后,学校离家有几公里路,每天早上五点,焦伏银就起床了,做早饭,给儿子提前盛好,凉着,洗好衣服,然后去买菜,收拾好家里的活,去马路上做环卫。

13岁的亮亮也很乖很懂事,虽然家离学校比较远,但都是自己背着书包出门上学,中午在学校吃小饭桌,晚上回来一个人做作业。这些年,亮亮内心不是没有过伤害,一直没有见过自己的母亲,过年过节都是和父亲两人单独过,但他从未提起这些。

马上就要过年了,焦伏银也在张罗着置办点年货,准备年夜饭。“他不挑食,也不像别的孩子要这要那的。”虽然儿子懂事,但焦伏银还是给儿子买了一套新衣服,和儿子爱吃的零食。

“我也不图什么,希望儿子能开心成长,以后有自己正常的生活。”焦伏银说。

“火车”开进消防队



星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图) 1月18日12时23分,在合肥消防支队肥西中队门口,一辆大“火车”直直往营房门口“驶来”,把中队官兵吓了一跳。这是咋回事?

走近一看,发现这是一辆装有木材的大货车,车身已经全部被烧着,火势很旺,紧急停在了中队门口。看到这个情景,中队官兵立即拉响了警铃,20多名队员“倾巢出动”,消防车很快驶出车库,中队岗哨则迅速利用室内消火栓进行灭火。

不到一分钟时间,两辆消防车,全副武装的消防官兵已经整装待毕,全力投入到灭火战斗中去。一组人员出水枪对车头位置进行冷却,一组则对车身及车上着火木材进行扑救,经过15分钟的紧张扑救,货车大火被彻底扑灭。

据了解,货车司机就是肥西人,当时车辆在金寨南路上行驶时,车厢内的木材着火了,当时是货车中间起的火,自己也扑灭不了,就把着火的车开到了消防队门口。中途车上的着火木材也有一些掉落在行驶的道路上。中队指挥员立即派出一辆水罐消防车及7名指战员对沿途道路进行了检查。

由于出警迅速,处置得当,大货车车头未被引燃,车身损坏较轻,得到现场围观群众的一致好评。不到一分钟到场处置火情,这也一举刷新了肥西消防队最快出警纪录。

巢湖南路将南延至环湖北路

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市规划局获悉,省城巢湖南路(锦绣大道—环湖北路)工程目前已进行方案公示,欢迎广大市民积极发表意见和建议,联系电话:63859948,电子邮箱:hfeijiaotong@163.com。

巢湖南路规划为连接合肥主城区与滨湖新区的重要城市主干道,也是通往环巢湖旅游景观带的重要景观通道。不过目前向南只到锦绣大道。

此次公示的巢湖南路工程北起锦绣大道,南至环湖北路,全长约4.4km,规划红线宽度为45米。其中锦绣大道至紫云路段实施宽度为45米,机动车道为双向6车道;紫云路至环湖北路段采用双向4车道,路幅形式结合湿地公园统筹考虑,另外还将设置慢行系统,宽3.5m,结合现状景观采用分离式设计,道路在跨西河和甲子河时,分别新建桥梁一座。

大学毕业生变身“黑客” 入侵服务器并趁机敲诈

星报讯(何诉 记者 马冰璐) 为显摆自己的电脑技术,刚大学毕业的张某某变身“黑客”,先后入侵3家公司或单位的服务器,删除对方电脑内的数据,并趁机敲诈非法获利355元。去年8月10日,张某某被警方抓获归案。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人张某某因涉嫌敲诈勒索罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

侵占车位出租费 保安队长获刑

星报讯(记者 马冰璐) 2014年7月,王某某受聘于安徽某物业公司,担任某小区秩序维护主管(保安队长),负责小区车辆管理等工作。2014年11月至去年2月期间,王某某利用对小区车辆通行所使用的蓝牙卡的授权设备进行管理的职务之便,私自以每月180元的价格向9位业主出租由物业公司管理的车位,并将18180元收益据为己有。去年6月28日,王某某被公安机关抓获归案。据了解,案发后,他退赔了该物业公司的经济损失并取得了谅解。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人王某某因职务侵占罪被合肥市蜀山区法院一审判处有期徒刑10个月,缓刑1年。